
CÂMARA MUNICIPAL DE ALMAS – ESTADO DO TOCANTINS

ATA DA 18ª (DECIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA

Aos 06 dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e seis, às 20h 36min, no Plenário 
Ismar Pereira Borges da Câmara Municipal de Almas, Estado do Tocantins, realizou-se a 
18ª Sessão Ordinária do ano legislativo. A senhora presidente declarou aberta a sessão e 
solicitou a verificação de presença dos senhores vereadores, constatando-se a presença 
dos seguintes parlamentares:  Danilo Urcino de Cerqueira,  Eurismar Rodrigues Neto, 
Gleison Gomes da Silva, Karla Taianna Xavier Franco, Eleotério Silva Ribeiro de Freitas 
Neto, Osvaldo Xavier de Souza, Josiane Pimenta, Alessandro Júnior Polidório Filgueira e 
Graciane Ferreira Coelho Monteiro. Logo após convidou o vereador Gleison para fazer a 
leitura bíblica, dando seguimento solicitou a leitura do Expediente, que teve as seguintes 
matérias:  Requerimento n° 003/2026.  Autoria vereador Danilo Urcino de Cerqueira. 
Requer ao Executivo Municipal a realização de serviços de limpeza do Córrego Prainha, 
que possui passagem por dois pontos: Na rua Marceneiro Delfino, no setor Centro, nas 
proximidades da antiga residência de Maria de Hugo e na descida da Ladeira do Sabugo. 
Protocolado dia 06 de maio de 2026. Requerimento n 004/2026. Autoria vereador Danilo 
Urcino de Cerqueira. Requer ao Executivo Municipal a construção de um bueiro na Rua 
João Alves, situada no setor Monjolo, nas proximidades da residência dos moradores 
conhecidos como Zé Vaqueiro e Roseni. Protocolado dia 06 de maio de 2026. Logo após, 
deu-se início à leitura da Ordem do Dia que teve as seguintes matérias: Requerimento 
n° 001/2026.  Autoria vereadora Josiane Pimenta. Solicito ao Executivo Municipal a 
realização de cercamento das áreas destinadas aos parquinhos infantis (playgrounds) 
existentes nas praças públicas do município. Protocolado dia 05 de maio de 2026. O 
requerimento  foi  lido,  discutido,  votado  e  aprovado  por  unanimidade  de  votos. 
Requerimento n° 004/2026. Autoria vereador Eleotério Silva Ribeiro de Freitas Neto. 
Solicito ao Executivo Municipal a confecção e distribuição de uniformes aos servidores 
públicos municipais que ainda não foram contemplados, especialmente garis, motoristas e 
profissionais  que  atuam nas  unidades  escolares. O requerimento  foi  lido,  discutido, 
votado e aprovado por unanimidade de votos. Despacho. Publicação do balanço geral das 
contas do Município, os documentos que instruem e o parecer do Tribunal de Contas 
referentes  ao  ano  de  2023  (Processo  oriundo  do  tribunal  de  Contas  do  Estado  do 
Tocantins).Logo  após  a  senhora  presidente  encaminhou  as  contas  consolidadas  do 
exercício 2023, gestor Wagner Nepomuceno de Carvalho para a Comissão de Finanças, 
Orçamento,  Tributação,  Fiscalização  e  Controle.  Em  seguida  a  senhora  presidente 
franqueou a tribuna aos vereadores pelo tempo regimental de 10 (dez) minutos. Não 
havendo quem quisesse usar a tribuna, a senhora presidente agradeceu a presença de 
todos, fez as considerações finais e declarou encerrada a sessão, e para constar,  eu, 
Eleotério Silva Ribeiro de Freitas Neto, lavrei a presente ata, que após lida, discutida e  
aprovada, será assinada por todos os vereadores presentes. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Almas, Estado do Tocantins, aos 06 dias do mês de maio de 2026.
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